



রোগীদের প্রতারণার হাত থেকে বাঁচাতে উদ্যোগী গ্রামীণ চিকিৎসকেরা এক ভূয়ো ডাক্তারকে ধরিয়ে দিলেন ময়নায়

অনিত বেরা, ময়না

সাধারণ রোগী ও তাদের পরিবারের সদস্যদের প্রতারণার হাত থেকে বাঁচাতে এবার ময়নায় নামে গ্রামীণ চিকিৎসকেরা। আর তাঁদের উদ্যোগেই শনিবার ময়নায় হাতে হাতে ধরা পড়ল এক ভূয়ো চিকিৎসক। অভিযোগ, দিল্লির ডি এম মেডিক্যাল কলেজ এন্ড সফদরজং হাসপাতালের চিকিৎসক হিসাবে পদত্যাগ করে ময়নায় চিকিৎসকেরা এক ভূয়ো চিকিৎসক এস এস ইসলাম। ডি এম মেডিক্যাল কলেজ এন্ড সফদরজং হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ জানিয়েছে, এই বিষয়ে তাদের কাছে একটি অভিযোগ জমা পড়লে তারা অভিযুক্তের বিরুদ্ধে আইন



ডাঃ সেশ সর্কার (মধ্য)। বাম দিকের দুই ব্যক্তি হলেন ময়নায় চিকিৎসকেরা।

এমনকি প্রেসক্রিপশনে লেখা ওষুধও এই চিকিৎসকের কাছে কিনতে হয়েছে। এলাকার অপর অধিবাসী রবীন্দ্রনাথ কায়ত জামিয়েছেন, প্রতি শনিবার রামচন্দ্রে চেষ্টার করলেও এই চিকিৎসকের কোনও বোর্ড ছিল না। একটি গাড়িতে দুজনকে সাথে নিয়ে ময়নায় আসতেন। আবার চেষ্টার শেষ করে এদের গাড়িতে বসিয়েই চলে যেতেন। ফলে সন্দেহ তৈরি হয়। তাই আমরা এলাকার গ্রামীণ চিকিৎসকদের সংগঠনের কাছে এই বিষয়ে অভিযোগ জানাই। জানা গেছে, শনিবার গ্রামীণ চিকিৎসক সংগঠনের কার্যক্রম সন্দা রোগী সেন্ট্রে এই চিকিৎসকের কাছে যান। রোগী সেন্ট্রে এস এস ইসলামের কাছে যাওয়া গ্রামীণ

নিরাপত্তা চেয়ে অনশনে পড়ুয়ারা

নিজস্ব সংবাদদাতা, মহিলাদাস মহিলাদাস গার্লস কলেজের পড়ুয়ারা নিরাপত্তার অভাবসহ একাধিক অভিযোগ তুলে কলেজের সামনে অনিশ্চিন্তার জন্য অনশনে বসেছে। শনিবার সকালে অধ্যক্ষ উমেশ্বরম্বর উপস্থানিকৈ ঘরে আটকে রেখে বিদ্রোহ দেখায় পড়ুয়ারা। ওভারলোড থেকে অনশন বিক্ষোভে ব্যস্ত ফলে শনিবার অসুস্থ হয়ে পড়ে বেশ কয়েকজন পড়ুয়া। ইতিমধ্যেই তাদের স্থায়ী হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। শত্ৰুদের অভিযোগে, গার্লস কলেজ হলুদ সড়কে এর চারপাশে কলো ও পাল্লি নেই। এমনকি কলেজ হোস্টেলের চারপাশেও কলো ও পাল্লি নেই। ফলে রাতের দিকে বিলাসবাহার যুবকরা হোস্টেল চত্বরে উৎসাহ শুরু করে। তাদের আরও অভিযোগ, হোস্টেলের বাহিরে অসুস্থ নিরাপত্তার অভাব। এমনকি কলো থেকে কলো ও পাল্লি নেই তাই বেশ কয়েকজন ছাত্রী রাতের দিকে হোস্টেল থেকে বেরিয়ে অন্যত্র চলে যায়। এর ফলে সন্দায় পড়ে থাকি ছাত্রীরা। এছাড়া বিনা নিরাপত্তায় সেরাজ ফি বাড়িয়ে দেওয়া হয়েছে ৪০০ টাকা। এইসব অভিযোগে তুলে গরতলার থেকেই কলেজের সামনে অনশন ও বিক্ষোভে বসে পড়ুয়ারা। তাদের দাবি, অবিলম্বে কলেজ ও হোস্টেল চত্বরে নিরাপত্তার ব্যবস্থা করতে হবে। সমস্যার দ্রুত সমাধান করাতে হবে। অধ্যক্ষ যতদূর না পর্যন্ত সমস্যা সমাধানের আশ্বাস দিচ্ছেন ততদূর পর্যন্ত তারা অনশন চালিয়ে যাবে।

আজ ঝাড়গ্রাম ৭নং ওয়ার্ডে ভোট

নিজস্ব সংবাদদাতা, ঝাড়গ্রাম ৭নং ওয়ার্ডে চারটি বুথে পুষ্ক ও মহিলা মিলিয়ে মোট ভোটার ২৩২১ জন। ঝাড়গ্রামের ৭ নং ওয়ার্ডের মোট চারটি ভোটাধিকারী হয়েছেন, তৃণমূল প্রার্থী গোবিন্দ সোমালি, বিজেপি প্রার্থী সর্কার (বোয়া), দি.পি.আই (এম) প্রার্থী সুরাধা যোগেশ্বর, নির্মল প্রার্থী রঞ্জিত কলকট্ট (ডি) ও পাশ্ব প্রতিক সর্কার (সুবি চিত্ত)। শনিবার অতিরিক্ত পুলিশ সুপার কিংবির মাহাত্ম ও মহম্মদশাহর নকুলচন্দ্র মাহাত্মসহ দুই আধিকারিক শেখবেলার প্রস্তুতি বহির্ভূত দেখতে হাজির হন ভোটগ্রহণ কেন্দ্রগুলিতে এবং প্রার্থীদের সঙ্গে কথা বলেন, কোন অসুবিধা আছে কিনা। এছাড়াও ভোটাধিকার থেকে ১০০মিটার মধ্যে বা কোন সরকারি জায়গায় হোডিং বা ফেস্টুন লাগানো আছে কিনা তাও খতিয়ে দেখেন।



কাঁথির সেরপুর ভেলসালানাবাড়ের সেতেন স্টার ক্লাবের দশ দিনের মনসা পূজা ও ছোঁয়া যন্ত্রোত্তলন উপলক্ষে শনিবার দুপুরে কাঁথি শহরজুড়ে বণচিত শোভাযাত্রা।

এগরা সারদা শশীভূষণ কলেজে নবীনবরণ



নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা বিগত সর্বকালের আমলে হতে পড়ুয়াদের শিকারের পরিকল্পনা। মুখ্যমন্ত্রীর চেয়ার বসেই মমতা ব্যানার্জী বেহাদ শিকা ব্যবস্থার উন্নয়নে একে পর এক ব্যবস্থা গ্রহণ করলেন। রাজ্যের গ্রামীণ এলাকার ছেলেমেয়েদেরও সহজ উচ্চশিক্ষা গ্রহণের সুযোগ পাচ্ছে। শনিবার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরা সারদা শশীভূষণ কলেজের নবীনবরণ অনুষ্ঠানের

আজ হলদিয়া ও পাঁশকুড়া পৌরসভার ভোটগ্রহণ

নিজস্ব সংবাদদাতা, তমলুক ১ প্রক্টর আরও সাংগঠিত পৌরসভার সাথে আজ রবিবার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার হলদিয়া ও পাঁশকুড়া পৌরসভার ভোট গ্রহণ হবে। শনিবার এক সাংবাদিক বৈঠক করে জেলার পুলিশ সুপার সালোক রায়েরা জানিয়েছেন, নিরাপত্তার জন্য পর্যাপ্ত পুলিশ, মহিলা পুলিশ ও সিন্ডিক ভলেন্টারিয়ার মোতায়েন করা হয়েছে। শনিবার থেকেই দুটি পৌরসভার সীমান্তবর্তী এলাকা জুড়ে তত্ত্বাধি অভিযান চালানোর পাশাপাশি নাকবন্দী করা হয়েছে। পুলিশ সুপার জানিয়েছেন, শনিবার থেকেই সারাক্ষর পুলিশ ভ্যান এলাকায় এলাকায় উল্লস দিচ্ছে। ভোটারদের মাঝে কোন ধরনের সন্দায় মাঝে পড়ুয়া না হয় তার জন্য সব রকমের ব্যবস্থা করা হয়েছে বলেই তিনি জানান। এদিন হলদিয়া গভর্নমেন্ট হাইস্কুল থেকে হলদিয়ার ও পাঁশকুড়ার জন্য পাঁশকুড়া বটবিলাড হাইস্কুল থেকে ইন্ডিয়ান মেনশন বর্কন করা হয়।

এক নজরে দুটি পৌরসভা
হলদিয়া পৌরসভার ওয়ার্ড সংখ্যা ২৯টি। মোট ভোটার ১৩৪৯৯ জন। এর মধ্যে পুষ্ক ভোটার ৭১২৯ জন, মহিলা ৬৭০০০ জন ও উচ্চশিক্ষা ২০০। মোট প্রার্থীর সংখ্যা ১০৪ জন। ১৫১ বুথ ভোটারেরা তাদের ভোটাধিকার জানিয়েছেন। অপরদিকে পাঁশকুড়া পৌরসভার ওয়ার্ড সংখ্যা ১৮টি। তার মধ্যে ২টি আসনে আগেই তৃণমূল জয় লাভ করেছে। ফলে ভোট গ্রহণ হবে ১৬টি ওয়ার্ডে। ৫৬জন প্রার্থীর ভাগ্য নির্ধারণ করবেন ৪১ হাজার ৫৫৯ জন ভোটার। এর মধ্যে পুষ্ক ভোটার ২১০৪০, মহিলা ২০১৫৫ জন ও উচ্চশিক্ষা ১০৪ জন। ভোট গ্রহণ কেন্দ্র ৪৬টি। বিনা নিরাপত্তা জরী প্রার্থীরা হলেন ৪নং ওয়ার্ডের সেশ সর্কারউদ্দিন ও ১৫নং ওয়ার্ডের আনিসুর রহমান।

বিয়ের পর্ব শেষে বাড়ি ফেরার পথে দুর্ঘটনায় মৃত ১, জখম ৯



নিজস্ব সংবাদদাতা, দাসপুর বরযাত্রীরা সেই ট্রেকারে করেই পটাশপুরের উদ্যোগে রথনা মেনে বলে পাঞ্জী না রাখা সিং জানিয়েছেন। পথে ঘটনা-পাশস্থান্দা সড়কে পটাশপুরের চাকুই গ্রামের এক যুবকের সাথে। সেই মতো ওজ্বারের রাতে পটাশপুর থেকে যায় একটি ট্রেকার, অতিবৃষ্টি ও বন্যায় জল উঠে এই রাস্তা এমনিতেই খোলা। সেই রাস্তায় নিরাপত্তা হারিয়ে পুরুরে পড়ে যায় ১০ জন আরোহীরা ট্রেকার।

রামনগরের পানমাড়িতে রক্তদান শিবির



নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগর বম আমলে রাজ্যজুড়ে হামাগুণপ্রাণ-নারি(হেমোজি)তে চিকিৎসা করাতে গিয়ে রোগী ও তাঁর পরিবারের রক্তের জন্য সন্দায় পড়ুয়ে হত। বম ক্ষমতা বদলের পর মুখ্যমন্ত্রী মমতা ব্যানার্জীর উদ্যোগে মনুষ্যের চিকিৎসা করাতে গিয়ে রক্তের জন্য সন্দায় পড়ুয়ে হত। বম ক্ষমতা বদলের পর মুখ্যমন্ত্রী

বৌদিকে ধর্ষণের চেষ্টা সিন্ডিক ভলেন্টারিয়ারে, আত্মঘাতী গৃহবধু

নিজস্ব সংবাদদাতা, মহিলাদাস বাড়িতে কেউ না থাকার সুযোগ নিয়ে নিজে বৌদিকে ধর্ষণের চেষ্টা করল এক সিন্ডিক ভলেন্টারিয়ার। আর তার জেরেই আত্মঘাতী হল মিঠাসী সারি নামের এক গৃহবধু। চাঞ্চল্যের ঘটনাটি খবরে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার মহিলাদের বাসুলিয়া গ্রামে। ঘটনার পর থেকেই গা ঢাকা দিয়েছে অভিযুক্ত দেও তপস সর্কার ও তার পরিবারের বাকি সদস্যরা। শনিবার সকালে বাড়ি তুহীরা তলা থেকে মিঠাসী সারিরে বুলুত মৃতদেহ উদ্ধার হয়। মৃতের বাহিরে ওয়ার্ডের অর্ধেক অভিযোগ করা হয়েছে, প্রায় সময়ে বাড়িতে কেউ না থাকলে বৌদিকে ধর্ষণের চেষ্টা দেওয়ার অপস। তাঁরা আরও অভিযোগ করছেন, এই নিয়ে খামিহাধ শ্বশুরবাড়ির লোকেরও অভিযোগ ও কলো লাভ হয়নি মিঠাসীর উদ্ভেট তাইই নানাভাবে গল্পনা দিচ্ছে শ্বশুরবাড়ির ওজ্বার। মৃতের বাহিরে বাড়ির লোকেরা মহিলাদের থানায় জানিয়েছেন, ওজ্বারের মেয়ের ধর্ষণের অভিযোগ থেকে কোন করা হয়। কোনো জানানো হয় মিঠাসী থানায় ফাঁস লাগিয়ে আত্মঘাতী করলে। ওজ্বারের অভিযোগ, মিঠাসীকে বলা গেলে তাঁরা সাথে অশান্তি ন্যায়গণ করে তপস। এর প্রতিবাদ করায় তাঁকে শুন করে সিন্ডিকে বুলিয়ে দিয়েছে দেও। ঘটনার জেরে এলাকার চাঞ্চল্য বাড়িয়েছে। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়নাতত্ত্বের জন্য হলদিয়া মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে।

এগরায় আড়াই মাসের নব বিবাহিতাকে খুন করলো স্বামী

নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা ৪ শ্রেম করে বিয়ে করলেও কয়েকদিন পর থেকেই পনের দারিতে নববিবাহিতা শিবনী আদকের উপর অত্যাচার চালানতে তার স্বামী অমিত। এর প্রতিবাদ করায় শিবনীকে খুন করে তার মৃতদেহ বুলিয়ে দিল স্বামী। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরার উত্তর এলাকায় গ্রামে ঘটনার জেরে চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। মার আড়াই মাস আগে শিবনী ও অমিতের বিয়ে হয়েছিল বলে জানা গিয়েছে। মৃতের বাবা পটাশপুর থানার মরমরপুরের বাসিন্দা শক্তি প্রধান জানিয়েছেন, তাঁর মেয়ে শিবনী নাওবিল। অমিত তার প্রেমের জালে ফাসিয়ে শিবনীকে বিয়ে করে দেয়। শক্তির বাবা জানিয়েছেন, প্রথমে বাবা বিয়েও সন্দায় করা হতবে এই সম্পর্ক মেনে নেই। কিন্তু কিছুদিন কাটতে না কাটতেই শিবনীরা উপরে পনের দারিতে অত্যাচার শুরু করলেন তার খামিহাধ শ্বশুরবাড়ির লোকেরা। এগরার থানায় অভিযোগ দাখলের হয়েছে। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়না তত্ত্বের জন্য হলদিয়া মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে।

চুল ডাকাতি কাণ্ডে গ্রেফতার

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভবানীপুর পূর্ব মেদিনীপুর জেলার ভবানীপুরের একটি গোষ্ঠাভিত্তিক গ্রামে প্রায় ৪৬লক্ষ টাকার লুট ডাকাতির কাণ্ডে যুক্ত থাকার অভিযোগেই জলকে গ্রেফতার করল পুলিশ। ভবানীপুর থানার ওসি মালয় জা জানিয়েছেন, মৃত নাটোপাল মাইতি ও উত্তর জানা রামনগরের বাসিন্দা। মৃতদের শনিবার কাঁথি মহকুমা আদালতে হাজির করা হয়।